Общероссийский профессиональный союз работников государственных учреждений и общественного обслуживания Российской Федерации



ТЕРРИТОРИАЛЬНАЯ ПРОФСОЮЗНАЯ ОРГАНИЗАЦИЯ УЧРЕЖДЕНИЙ И ПРЕДПРИЯТИЙ УПРАВЛЕНИЯ ДЕЛАМИ ПРЕЗИДЕНТА РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ

127025, Москва, ул. Новый Арбат, 19; тел.: (495) 697-80-98, 697-80-89; факс: (495) 690-34-93; e-mail: anakor19@yandex.ru

Условия

проведения турнира по настольному теннису среди команд Территориальной профсоюзной организации учреждений и предприятий Управления делами Президента Российской Федерации, посвященного 80-летию Победы и Году защитника Отечества

15 ноября 2025 г.

ФОК пансионата «Лесные дали»

К участию в соревнованиях допускаются команды, состоящие из членов профсоюза первичных профсоюзных организаций, входящих в структуру Территориальной профсоюзной организации учреждений и предприятий Управления делами Президента.

Перед началом турнира проводится жеребьевка и составляется расписание игр.

Игроки должны выступать в спортивной форме (футболка белого цвета не допускается) и спортивной обуви, не оставляющей следов.

Игровые мячи турнира DHS T.T D40+ предоставляются организаторами, использовать личные ракетки для игры разрешается.

Состав команды 3 человека (одна женщина и двое мужчин). Количество женщин не ограничено, но участие одной женщины – обязательно. Допускается участие не менее двух человек (женщины и мужчины или две женщины), но уже без победы в одиночной встрече.

В командной игре проводятся три одиночные встречи.

Победителем считается команда, одержавшая две победы в одиночных встречах.

Игры между ракетками проводятся из трех сетов до 11 очков, т.е. до двух побед. При счёте 10:10 «балансе», игра продолжается до разницы в 2 очка.

В одиночных играх встречаются:

1-я ракетка - женщина с женщиной;

2-я и 3-я ракетки — мужчина (женщина) с мужчиной (женщиной). Перестановка игроков, ракеток местами не допускается. Весь турнир команда играет составом, указанным в первом протоколе.

Командное первенство проводится в 2 этапа:

<u>1 этап - Предварительные игры в 7 группах (по 3 команды), проводятся по круговой системе.</u>

За выигранную игру присуждается 2 очка, за поражение - 1 очко.

Победителем в группе является команда, набравшая наибольшее количество очков.

В следующий этап выходит одна команда из группы, занявшая 1е место.

Также в финальную часть выходит одна команда, с наилучшим результатом, занявшая 2e в групповом этапе, на усмотрение судейской коллегии.

<u>2 этап – Финальные игры по «олимпийской» системе.</u>

При круговой системе лучшие команды определяются по набольшему количеству очков, набранных в группе.

При одинаковом количестве очков у двух команд, места распределяются в следующем порядке:

- по результату личных встреч;
- по наибольшему количеству выигранных сетов.

Командное первенство проводится в соответствии с Правилами Федерации настольного тенниса России (ФНТР).

Судейская коллегия оставляет за собой право поменять регламент соревнований.

Победители и призеры в командном зачете награждаются: кубками, дипломами и денежными премиями:

Главный судья соревнований